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ВВ ІІ ДД   РР ЕЕ ДД АА КК ЦЦ ІІ ЙЙ НН ОО ЇЇ   КК ОО ЛЛ ЕЕ ГГ ІІ ЇЇ   

УЧЕНИЙ. ЛЮДИНА. ГРОМАДЯНИН 

Цей випуск «Українського музикознавства» Ігор Болесла-
вович Пясковський, його незмінний редактор-упорядник протя-
гом багатьох років, не встиг завершити... 

Ігор Пясковський, доктор мистецтвознавства, професор, 
живе в серцях тих, хто його знав як непересічну індивідуаль-
ність, людину безмежної доброти, великих чеснот, здатну спів-
чувати і допомагати. Колеги пам’ятають цю світлу Людину з 
великої літери, не забудуть благородство душі Ігоря Болеславо-
вича, його іскрометний гумор, людяність. 

Ігор Пясковський – витончений і вдумливий музикант, 
людина високого громадянського обов’язку, блискучий педагог, 
відомий вчений, який створив свою неповторну наукову школу. 
Його ґрунтовні наукові праці і підручники, виступи на наукових 
конференціях містили нові науково-творчі проекти, актуалізува-
ли важливі проблеми в мистецтвознавстві. Важко однозначно 
охарактеризувати сферу його наукових зацікавлень – це теорія й 
історія музики, філософія і культурологія, герменевтика, соціо-
ніка, інформатика, фольклористика, етнокультурологія. 

Весь цей макрокосм «архітектоніки ідей», концепційних по-
шуків Ігор Болеславович збагачував у найкращих традиціях своїх 
учителів і наставників. І. Пясковський, безумовно, належить до 
видатних представників київської музикознавчої школи, представ-
леної науковою діяльністю Фріди Аерової, Надії Горюхіної, Ніни 
Герасимової-Персидської, Онисії Шреєр-Ткаченко, Олександри 
Малозьомової. Та особливо підкреслимо вплив школи академіка 
Івана Ляшенка – видатного діяча, ученого з його могутнім духом 
новаторства, масштабністю мислення. Ігор Пясковський став 
яскравим представником і продовжувачем школи І. Ляшенка, 
він був його улюбленим учнем, який не тільки осягнув інформа-
ційну насиченість, архітектонічну досконалість вербальної фор-
ми вираження думки свого вчителя, а й суттєво поглибив конце-
птуальність його вчень. 
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Нам ще належить осягнути масштабність ідей і концепцій Ігоря 
Болеславовича у сфері теоретико-методологічного музикознавства, 
однак уже сьогодні можна стверджувати: учений продовжив справу 
основоположників української музичної науки ХХ – ХХІ століть, і 
його роботи доповнюють досягнення Миколи Грінченка, Мирослава 
Антоновича, Болеслава Яворського, Івана Ляшенка. 

Цей випуск наукового збірника присвячено світлій пам’яті 
Ігоря Болеславовича. У ньому набули вираження його ідеї, втілені 
його учнями і послідовниками. Ідеться про дослідження історико-
культурологічних засад спадщини Миколи Гоголя у музичному 
втіленні на рівнях україно-європейських трактувань, уміщені в 
першому розділі. У другому розглядаються теоретичні аспекти 
музикознавства на рівні констатації нових властивостей тональної 
системи (А. Ляхович, учень І. Пясковського), жанрових різновидів 
мови (колега по кафедрі Б. Сюта), мікротонової структури (студент-
ський побратим Г. Когут), стильових пошуків, жанрових моделей 
музики минулих століть (О. Рудницький), формоутворення 
(О. Лук’янченко, учениця І. Пясковського). Третій розділ присвя-
чено питанням, які надзвичайно цікавили І. Пясковського – ком-
позиторська творчість і виконавство. Сучасні українські компози-
тори, їх творча палітра, художня картина світу постійно привертали 
увагу вченого, зокрема творчість Б. Лятошинського, Л. Ревуцького, 
В. Сильвестрова, Л. Грабовського, М. Скорика, І. Карабиця. Музика 
кожного з цих композиторів набула у наукових працях Ігоря Боле-
славовича найширшого висвітлення – від тонкощів музичної мови, 
хронотопних функцій, вербальних блоків і конструкцій до стильо-
вих, поліетнічних зв’язків у етнокультуроному просторі із залучен-
ням інформаційно-пошукових методик. У цьому розділі вміщено 
розвідки про творчість Л. Дичко, Ж. Колодуб, В. Сильвестрова, а 
також творчих колективів – хору «Київ», квартету імені М. Лисенка, 
хору «Думка», хору Національної радіокомпанії України тощо. 

Професор Ігор Болеславович Пясковський залишив нам 
багату наукову спадщину – свої праці, сповнені новаторської 
глибини, які нам належить осмислити. Учні вченого продовжу-
ють його справу, а ми, його друзі і побратими, будемо пам’ятати 
про нього, зберігати в душі світлий образ цієї скромної, праце-
любної, великої Людини. 

Маріанна Копиця 


